

Cod ECLI ECLI:RO:JDGLT:2026:007.003039
Dosar nr. 4817/233/2026

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA GALAȚI
SECȚIE CIVILĂ

Operator de date cu caracter personal nr. 8637

ÎNCHEIEREA NR. 3039/2026

Ședința din camera de consiliu de la 31 Martie 2026

Completul constituit din:

Președinte: Claudia-Elena Pană

Grefier: Ioana Honceriu

Pentru astăzi fiind amânată pronunțarea asupra cauzei civile privind pe reclamant SINDICATUL DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI, având ca obiect „*reprezentativitate sindicală*”.

Dezbaterile au avut loc în ședința din camera de consiliu de la data de 27.03.2026 fiind consemnate în încheierea de ședință de la acea dată, parte integrantă din prezenta, când având nevoie de timp pentru a delibera, instanța a amânat pronunțarea la 31.03.2026, când a hotărât următoarele:

I N S T A N Ț A

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată la 19.03.2026, petentul Sindicatul Libertatea din Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați, a solicitat să se constate reprezentativitatea organizației sindicale la nivelul societății Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați.

În fapt, a arătat că a căpătat personalitate juridică prin Sentința civilă nr. 1/25.01.2005 pronunțată de Judecătoria Galați în dosarul 7/PJ/2005.

În prezent, sindicatul are un număr de 48 membri, reprezentând cel puțin 35% din numărul total al salariaților unității - 119, îndeplinind astfel condițiile prevăzute de legislația în vigoare pentru dobândirea reprezentativității la nivel de unitate.

Prin Încheierea nr. 763/PJ pronunțată de Judecătoria Galați în dosarul 24331/233/2021 s-au constatat îndeplinite condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate a Sindicatului Libertatea din Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați., astfel că prin această cerere se solicită reînnoirea recunoașterii reprezentativității la nivel de unitate.

În drept, a invocat dispozițiile art. 54, art. 55 alin. 1 lit. d) din Legea nr. 367/2022.

În dovedire, a propus proba cu înscrisuri, a depus: Copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală, respectiv Sentința civilă nr. 1/25.01.2005, pronunțată de Judecătoria Galați în dosarul nr. 7/PJ/2005 și copia ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau a componentei organului executiv de conducere, conform art. 55 pet. D lit. a din legea nr. 367/2022, respectiv Încheierea nr. 532/05.07.2023 pronunțată de Judecătoria Galați în dosarul nr. 11063/233/2023. Statutul sindicatului: Declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat: art. 55 pet. D lit. b din legea nr. 367/2022. Adeverință eliberată de angajator.

privind numărul de angajați din unitate. Dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului reprezentativitate, art. 55 pct. D lit. d din legea nr. 367/2022.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:

Prin cererea înregistrată la 19.03.2026, petentul Sindicatul Libertatea din Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați, a solicitat să se constate reprezentativitatea organizației sindicale la nivelul societății Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați.

În fapt, dovada îndeplinirii condițiilor de reprezentativitate (statutul legal de sindicat, independența organizatorie și patrimonială, numărul de membri ai sindicatului reprezintă cel puțin 35% din numărul total de angajați/lucrători aflați într-un raport juridic de muncă sau un raport de serviciu cu unitatea) s-a făcut prin: Copie a hotărârii judecătorești definitive de dobândire a personalității juridice de către organizația sindicală, respectiv Sentința civilă nr. 1/25.01.2005, pronunțată de Judecătoria Galați în dosarul nr. 7/PJ/2005 și copia ultimei hotărâri judecătorești definitive de modificare a statutului și/sau a componenței organului executiv de conducere, conform art. 55 pct. D lit. a din legea nr. 367/2022, respectiv Încheierea nr. 532/05.07.2023 pronunțată de Judecătoria Galați în dosarul nr. 11063/233/2023, Statutul sindicatului; Declarație pe propria răspundere semnată de reprezentantul legal al organizației sindicale privind numărul total de membri de sindicat; art. 55 pct. D lit. b din legea nr. 367/2022. Adeverință eliberată de angajator, privind numărul de angajați din unitate. Dovada depunerii la Inspectoratul Teritorial de Muncă a unei copii a dosarului reprezentativitate, art. 55 pct. D lit. d din legea nr. 367/2022.

Prin Încheierea nr. 763/PJ pronunțată de Judecătoria Galați în dosarul 24331-233/2021 s-au constatat îndeplinite condițiile de reprezentativitate la nivel de unitate a Sindicatului Libertatea din Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați.

Ori, reprezentativitatea constatată potrivit legii produce efecte pe o perioadă de 4 ani de la dată la care hotărârea judecătorească de constatare a fost pronunțată (art. 180 alin. 1 din actul normativ menționat).

În drept, mai sunt aplicabile dispozițiile art. 54, alin. (1), lit. C și art. 55 lit. D din Legea nr. 367/2022.

Față de cele de mai sus, având în vedere că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de lege, instanța urmează să admită cererea formulată de SINDICATUL DUNĂREA MARIIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI și să constate reprezentativitatea petentului la nivelul societății Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați.

Hotărârile judecătorești prin care se constată reprezentativitatea organizațiilor patronale și organizațiilor sindicale în condițiile prezentei legi, se comunică și ministerului responsabil cu dialogul social, care va ține evidența acestora.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea formulată de petentul SINDICATUL DUNĂREA MARIIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI, cu sediul în Galați, str. Portului, nr. 34, jud. Galați.

Constată reprezentativitatea petentului SINDICATUL DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI la nivelul Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați.

Cu drept de apel, în termen de 30 de zile de la comunicare. Cererea se depune la Judecătoria Galați.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, astăzi, 31.03.2026.

PREȘEDINTE
Claudia-Elena Pană

GREFIER
Ioana Honceriu

Red. P.C.E/31.03.2026
Tehn. H.L./31.03.2026
4 ex./com. 2 ex./



Dosar nr. 4817/233/2026

R O M Ȃ N I A
JUDECĂTORIA GALAȚI
SECȚIE CIVILĂ

Operator de date cu caracter personal nr. 8637

ÎNCHEIERE

Ședința din camera de consiliu de la 04 Mai 2026

Completul constituit din:

Președinte: Claudia-Elena Pană

Grefier: Ioana Honceriu

Pe rol fiind soluționarea cererii de îndreptare a erorilor materiale strecurate în Încheierea nr. 3039/31.03.2026 formulată de reclamantă în cadrul cauzei civile privind pe reclamant SINDICATUL LIBER DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI, având ca obiect „*reprezentativitate sindicat*”.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, conform art. 119 alin. 1 din Regulamentul de ordine interioară al instanțelor judecătorești, care învederează că s-a dispus soluționarea cererii de îndreptare a erorilor materiale în camera de consiliu, fără citarea părților.

Instanța reține cauza în pronunțare asupra cererii de îndreptare

I N S T A N Ț A

Analizând cererea formulată de petenta SINDICATUL LIBER DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI privind îndreptarea erorii materiale, constată următoarele:

Prin Încheierea nr. 3039/31.03.2026, instanța a admis cererea formulată de reclamanta SINDICATUL LIBER DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI, având ca obiect „*reprezentativitate sindicat*”, înregistrată pe rolul Judecătoriei Galați sub nr. 4817/233/2026.

Din eroare în partea introductivă a Încheierii nr. 3039/31.03.2026, a fost menționată în mod eronat denumirea reclamantei ca fiind „SINDICATUL DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”, în loc de „SINDICATUL LIBER DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”.

De asemenea, din eroare, considerentele Încheierii nr. 3039/31.03.2026, la pagina 1, aliniatele 1, 4, la pagina 2, aliniatele 1, 3 și 6 a fost menționată în mod eronat denumirea reclamantei ca fiind „Sindicatul Libertatea din Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați”, în loc de „Sindicatul Liber Dunărea Maritimă al Salariaților Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați”.

Din eroare în dispozitivul Încheierii nr. 3039/31.03.2026, a fost menționată în mod eronat denumirea reclamantei ca fiind „SINDICATUL DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”, în loc de „SINDICATUL LIBER DUNĂREA

MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”.

În drept, potrivit art. 442 din C.pr.civ., *„erorile sau omisiunile cu privire la numele, calitatea și susținerile părților sau cele de calcul, precum și orice alte erori materiale cuprinse în hotărâri sau încheieri pot fi îndreptate din oficiu ori la cerere”*.

Având în vedere aceste considerente, instanța constată că în cauza sunt îndeplinite condițiile prevăzute art.442 alin.(1) C.proc.civ. în sensul că există erori evidente strecurate în partea introductivă, în considerente și în dispozitivul Încheierii nr. 2395/16.03.2026, motiv pentru care va admite cererea de îndreptare a erorii materiale, și va dispune îndreptarea erorilor vădite, în sensul că se va consemna în mod denumirea reclamantei ca fiind „Sindicatul Liber Dunărea Maritimă al Salariaților Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime Sa Galați”, în loc de „Sindicatul Dunărea Maritimă al Salariaților Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime Sa Galați” și de „Sindicatul Libertatea din Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați”, cum în mod eronat a fost consemnat.

Îndreptarea de eroare materială se va face în ambele exemplare ale încheierii.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea de îndreptare a erorilor materiale formulată de petenta SINDICATUL LIBER DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI, cu sediul în Galați, str. Portului, nr. 34, jud. Galați.

Dispune îndreptarea erorii materiale strecurate în partea introductivă a Încheierii nr. 3039/31.03.2026, în sensul că se va reține în mod corect denumirea reclamantei ca fiind „SINDICATUL LIBER DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”, în loc de „SINDICATUL DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”, cum eronat a fost indicat.

Dispune îndreptarea erorilor materiale strecurate în considerentele Încheierii nr. 3039/31.03.2026, la pagina 1, aliniatele 1, 4, la pagina 2, aliniatele 1, 3 și 6 în sensul că se va reține în mod corect denumirea reclamantei ca fiind „Sindicatul Liber Dunărea Maritimă al Salariaților Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați”, în loc de „Sindicatul Libertatea din Companiei Naționale Administrația Porturilor Dunării Maritime SA Galați”, cum eronat a fost indicat.

Dispune îndreptarea erorii materiale strecurate în dispozitivul Încheierii nr. 3039/31.03.2026, la aliniatele 1 și 2, în sensul că se va reține în mod corect denumirea reclamantei ca fiind „SINDICATUL LIBER DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”, în loc de „SINDICATUL DUNĂREA MARITIMĂ AL SALARIAȚILOR COMPANIEI NAȚIONALE ADMINISTRAȚIA PORTURILOR DUNĂRII MARITIME SA GALAȚI”, cum eronat a fost indicat.

Îndreptarea de eroare materială se va face în ambele exemplare ale încheierii.

Cu drept de apel, în termen de 30 de zile de la comunicare. Cererea se depune la Judecătoria Galați.

Pronunțată astăzi, 04.05.2026, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei.

PREȘEDINTE
Claudia-Elena Pană

GREFIER
Ioana Honceriu

Red. P.C.E/04.05.2026
Tehn. H.I./04.05.2026
4 ex./com. 2 ex./

